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Slavnostní  otevření  Polygonu s  praktickou ukázkou testování  na pádové věži  a  krátkou
prezentací o bezpečnosti práce při provádění práce ve výškách a nad volnou hloubkou se
uskuteční <?xml:namespace prefix = st1 />6. a 7. března v Poniklé na Semilsku. Otevření
cvičiště, které se uskuteční v areálu firmy Singing Rock v Poniklé  v pátek 6. března od 11
hodin pro odbornou veřejnost, a v sobotu 7. března od 9 hodin pro širokou veřejnost,  se
zúčastní náměstek hejtmana Vít Příkaský a člen Rady LK Jaroslav Podzimek.

„Jedná se o unikátní projekt, který nemá v ČR obdoby a je další aktivitou firmy Singing Rock pro
zajištění kvalitního zaškolení pracovníků, kteří pracují ve výškách a nad volnou hloubkou. Středisko je
koncipováno i pro složky IZS jako jsou hasiči, Policie ČR, Horská služba a podobně,“uvedl za firmu
manažer Dalibor Plíšek.

Podle něj ve snaze výrazně zlepšit úroveň školení a výcviku prací prováděných ve výškách a nad
volnou hloubkou  po shromáždění  informací  a  zkušeností  z  jiných zemí,  kde se  takovéto
výcvikové polygony běžně využívají, byl vytvořen několikačlenný pracovní tým, který měl za
úkol zajistit přípravu a realizaci tohoto zařízení.

Firma  SINGING  ROCK,  s.r.o.  působí  již  více  jak  16  let  v  oboru  OOPP  a  za  tuto  dobu  se
vyprofilovala na předního světového výrobce s osobními ochrannými prostředky. Právě tento
fakt ji donutil zabývat se rozšířením našeho portfolia o vzdělávací zařízení. Zařízení, které bude
sloužit  k  veřejnému  prospěchu,  vzdělanosti  a  hlavně  k  bezpečnosti  uživatelů  OOPP.  Toto
výcvikové školicí  středisko tak představuje  ucelenou formu pro kvalitní  vzdělání  v  oblasti
činností ve výškách a nad volnou hloubkou.

„První školení výškových pracovníků proběhlo na sklonku léta 2008. Účastníci se seznámili s teorií a
pomůckami pro provádění prací ve výškách a nad volnou hloubkou. Součástí teorie je osvojení všech
platných zákonných úprav v České republice, tedy podmínek pro provádění prací ve výškách a nad
volnou hloubkou. Do praktického výcviku se snažíme implementovat i  prvky, které byly převzaty
od mezinárodní asociace pro lanovou techniku IRATA a upraveny s ohledem na legislativu ČR,“
popsal Dalibor Plíšek.

Školicí POLYGON v Poniklé obsahuje širokou škálu simulovaných prostor jako např.: pohyb po
střeše s variabilním sklonem, strom, anténní stožáry, silo, fasádní lešení, stožáry vysokého



napětí a další konstrukční řešení vhodné k nácviku pohybu ve výškách a nad volnou hloubkou.

„Od jara 2009 bude zprovozněna lanová dráha k nácviku záchranných technik a dva sloupy vysokého
elektrického vedení pro specialisty v energetice,“ prozradil manažer firmy SINGING ROCK, s.r.o.
s tím, že další aktualizované informace lze nalézt na stránkách www.singingrock.cz.

http://www.singingrock.cz/

